Les Cinq touchers de la Terre
1er toucher de la Terre

Avec gratitude, je me mets en relation avec toutes les générations d'Ancêtres et mes descendants de ma famille génétique.

( C )
Je touche la Terre
Je visualise mon père et ma mère dont le sang, la chair et la vitalité circulent dans mes veines, nourrissant ainsi chaque cellule en moi. 

Je vois à travers eux tous mes grands-parents: leurs espoirs, leurs expériences et leur sagesse nous ont été transmis de génération en génération. J’ai en moi la vie, le sang, l’expérience, la sagesse, le chagrin et la joie de toutes ces générations. 

Je pratique pour transformer tous les éléments qui ont besoin d’être transformés. 

J’ouvre mon cœur, ma chair, mes os pour recevoir l’énergie de clairvoyance et d’amour ainsi que l’expérience qu’ils m’ont transmise. 

Je vois mes origines en mon père, ma mère, mes grands-parents, tous mes Ancêtres et toutes les générations futures. Je sais que je suis la continuation de cette lignée ancestrale. 

Je vous en prie, soutenez-moi, protégez-moi, transmettez-moi votre énergie. 

J’ouvre mon cœur et j’accepte tous mes enfants, petits enfants et descendants avec les qualités, les talents mais aussi les faiblesses qui sont les leurs. 
Je suis conscient(e) que partout où il y a des enfants et des petits-enfants, il y a aussi des Ancêtres. 

Je sais que les parents aiment toujours leurs enfants et petits-enfants, qu’ils leur apportent leur soutien, bien qu’ils ne soient pas toujours capables d’exprimer cela avec adresse, à cause des difficultés qu’eux-mêmes ont rencontrées. 

Je suis conscient(e) que mes Ancêtres ont essayé d’établir un style de vie fondé sur la gratitude, la joie, la confiance, le respect et l’amour. Je suis la continuation de cette lignée. 

Je me prosterne profondément et je laisse cette énergie me pénétrer.
Je me tourne vers vous, mes Ancêtres, pour demander votre soutien, votre protection et votre force
3 Respirations  /c

Se Relever
2ème toucher de la Terre

Avec gratitude, je me mets en relation avec toutes les générations de mes ancêtres spirituels.
( C )
Je touche la Terre
Je vois en moi mes Enseignants spirituels, ceux qui me guident sur la Voie de l’Amour et de la Compréhension, ceux qui m’apprennent à respirer, à sourire, à pardonner, et à vivre dans l’ici et le maintenant. 

A travers eux, je touche toutes les générations de Maîtres ainsi que tous les Bodhisattvas, le Bouddha Shakyamuni, Jésus-Christ, Marie mère de Dieu, Abraham et les patriarches et matriarches, les Prophètes, Mohamed et tous les grands Saints, tous ceux qui m’ont précédé-e sur le Chemin spirituel. 

Je reconnais le Bouddha, Celui qui a commencé cette lignée spirituelle, il y a 2600 ans.  Je suis conscient(e) que l’énergie du Bouddha et de toutes les générations de Maîtres est en moi ; donnant naissance à la Paix, la Joie, la Compréhension et l’Amour en moi. 
Je m’ouvre cœur et corps à cette énergie de Compréhension, d’Amour et de Protection qui me vient du Bouddha, du Dharma et de la Sangha, à travers toutes les générations précédentes.  

Je demande à ces Ancêtres spirituels de me transmettre leur Source sans limites, cette Source d’énergie, de Paix, de Stabilité, de Compréhension qui est la leur. 

Je fais le vœu de pratiquer pour transformer la souffrance qui est en moi et dans le monde entier, et de transmettre cette énergie aux futures générations de pratiquants.
 
3 Respirations  /c
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3ème toucher

Avec gratitude, je m’incline vers cette Terre du pays où je suis et je mets en relation avec tous les ancêtres qui l’ont rendue habitable.

( C )
Je touche la Terre
Je suis conscient(e) d'avoir beaucoup de belles conditions de vie : je suis protégé(e) et nourri(e) par cette Terre et par tous les êtres humains qui y ont vécu et qui, avec tant d’efforts, y ont rendu la vie facile et possible pour moi. 

Je vois tous les agriculteurs, les bâtisseurs, les maires, les écrivains, les artistes, les enseignants, les soignants, et tant d’autres…, tous ceux qui ont construit nos routes, nos hôpitaux, nos écoles, tous ceux qui ont, de leur mieux, travaillé à développer la fraternité et la sororité entre tous les Français et francophones. 

Je sens l’énergie de cette Terre pénétrer mon corps et mon âme, elle me soutient, elle m’accepte. 

Je fais le vœu de cultiver cette énergie et de la transmettre aux générations futures. 

Je fais le vœu de transformer la violence et la haine qui sont si profondément enracinées dans la conscience collective, afin que les générations à venir connaissent la Joie et la Paix.
Que cette Terre de mon pays me soutienne et me protège !
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4ème toucher de la Terre

Avec Gratitude et Compassion, je me mets en relation avec  tous ceux que j’aime et leur transmets mon énergie .

( C )
Je touche la Terre
Toute l’énergie que je viens de recevoir, je la transmets maintenant à mon père, à ma mère, à tous ceux que j’aime, à tous ceux qui ont souffert, qui se sont fait du souci à cause de moi et pour moi. 

Je sais que je n’ai pas toujours été assez attentif(ve) dans ma vie quotidienne. 

Je sais aussi que ceux qui m’aiment ont eux aussi leurs problèmes. Ils ont souffert et n'ont parfois pas eu la chance de vivre dans un milieu qui les encourage et qui les aide à se développer pleinement. 

Je transmets mon énergie à ma mère, à mon père, à mes frères et sœurs, mon compagnon, ma compagne, mes enfants, mes petits-enfants, à tous ceux qui me sont proches . 

Je leur transmets mon énergie afin qu’ils puissent sourire et ressentir le Bonheur d’être vivants. Je souhaite leur Santé et leur Bonheur. Je sais que leur Bonheur constitue mon propre Bonheur. 

Je n’ai plus aujourd’hui de ressentiment envers eux, et je sais à présent que je ne suis pas une entité séparée car je fais un-e avec ceux que j’aime. 

Je vous en prie, tous mes Ancêtres, envoyez-leur une énergie qui les protégera et qui soutiendra chacun d’eux.
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5ème toucher de la Terre

Avec Compréhension et Compassion, je me mets en relation avec la personne qui m’a fait souffrir et je lui envoie mon énergie en signe de réconciliation avec elle.
 ( C )
Je touche la Terre
Je souhaite que cette personne puisse se transformer afin de connaître la joie de vivre et qu’elle s’arrête de se faire du mal et de faire du mal aux autres. 

Je suis conscient(e) de sa souffrance et je ne souhaite pas qu’elle continue. 

Je ne veux plus porter sur moi des sentiments de colère et de haine envers elle. 

Je veux que cette personne ne souffre plus.

Je canalise toute mon énergie de Compassion et de Compréhension vers elle, et je vous demande, mes Ancêtres, de l’aider.
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